
TESTUL 8 

Clasa a IV-a 

 

SUBIECTUL I(4 puncte) 

Să se calculeze necunoscutele a și b: 

a = 321 - 123 : [10 × 3 - 3 × (16 - 14 : 2)] 

[ 633 – (b × 2 - 4)] : 3 = 147 

SUBIECTUL II(4 puncte)        

Pentru o excursie de 3 zile, Andrei a primit o sumă de 715 lei. Știind că în a doua 

zi a cheltuit de trei ori mai mult decât în prima zi, iar în a treia zi a cheltuit cu 100 

de lei mai mult decât în ziua precedentă, ce sumă a cheltuit în fiecare zi, dacă la 

întoarcere acasă mai are 55 lei. 

SUBIECTUL III(1 punct) 

La un concurs, elevii au primit 40 de întrebări. Pentru un răspuns corect au primit 5 

puncte, pentru un răspuns greșit li s-au scăzut 3 puncte. Câte răspunsuri corecte a 

avut un elev, care a primit 104 puncte? 


